
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Un printemps vert 
panique 

Paul Thiès 

1/Quel métiers exercent l’oncle et la tante de Martin? 
 A) boulangers 
 B) cordonniers 
 C) épiciers 

2/Quel est l’auteur du livre que Martin lit à la comtesse ? 
 A) Charles Péguy 
 B) Charles Baudelaire 
 C) Charles Perrault 

3/Quel est le deuxième cadeau de la comtesse ? 
 A) La présence de Marie Décembre 
 B) La protection e Roger Lerond 
 C) Le rubis de Tamerlan 

4/Pourquoi Clérard manifeste-t-il de la haine pour 
Martin? 
 A) Il trouve que Martin ne travaille pas suffisamment 
 B) Car Martin s’est montré insolent 
 C) Il a appris que la comtesse le déshéritait au profit de 

Martin. 

5/ Quel métier Martin va-t-il exercer finalement ? 
 A) Ecrivain comme son père 
 B) Commissaire comme M. Langoisse 
 C) Cuisinier comme M.  Lefèvre. 
 

 

 


